



NUEVOS DESORDENES. Pese a que el Viceministro de Seguridad, Gral. Rinaldo Gólcher, ofreció prestar seguridad y evitar el vandalismo de agitadores profesionales, éstos volvieron a tomarse las calles y a infundir terror entre los capitalinos. El miércoles por la tarde, miembros de la UNTS atravesaron varios buses en el centro de San Salvador. La autoridad, como en otras ocasiones, brilló por su ausencia.

En Ciudad Delgado: Democristianos Quemaron Registros de la Alcaldía

Antes de entregar el gobierno municipal al Concejo electo, los derrotados ediles democristianos de Ciudad Delgado se dedicaron a incinerar los registros municipales, con el aparente propósito de ocultar irregulares transacciones de bienes comunales que fueron apresuradamente realizadas por el Concejo saliente.

Así lo aseguró a EL DIARIO DE HOY el nuevo alcalde de dicha ciudad, Dr. Carlos Enrique Colindres, quien señaló que el malicioso

proceder de los democristianos ha dificultado la gestión de las nuevas autoridades en favor de la comunidad.

"Quemaron las resoluciones del Departamento Jurídico, los planos de la zonas verdes, las escrituras de compraventa y los registros de Catastro", dijo indignado el jefe edilicio.

Agregó asimismo que los democristianos también saquearon los bienes muebles de la

comuna, por lo que han sido legalmente demandados por el delito de hurto, ante los tribunales competentes.

Señalo que también toda la papelería que los democristianos no lograron utilizar — como lápices, sobres, páginas de papel membretado, lapiceros y otro material de oficina — fueron incinerados en la azotea de la alcaldía.

Antes del traspaso
—Favor pase a la página 33.

Debate para Buscar la Paz Debe Hacerse en Asamblea

Cualquier debate que se proponga para la búsqueda de la paz debe realizarse en la Asamblea Legislativa porque en ella están los representantes del pueblo, afirmó el Cnel. Sigifredo Ochoa Pérez.

El militar retirado, vicepresidente del Organismo Legislativo y dirigente del Partido ARENA, dijo que es necesario darle fuerza legal a un plan de paz y libertad serio y que realmente busque la armo-

nía de todos los salvadoreños.

Como primer paso, señaló, es impostergable formar un frente interno unido para conversar con el FMLN-FDR, pero que actualmente las reuniones convocadas por el gobierno en Casa Presidencial sólo han servido para "posar las fotografías de los medios de comunicación".

También todos los institutos políticos, in-

cluyendo los que no están representados en la Asamblea Legislativa, deben participar en un verdadero debate para obtener un consenso nacional, sostuvo el Cnel. Ochoa Pérez.

Falsificadores de Visas Captura P.H.

Un grupo de personas acusadas de falsificar visas para viajar a México han sido capturadas por la Policía de Hacienda, durante una redada en negocios de dudosa reputación.

Voceros policiales dijeron que en los últimos días han aumentado las quejas de personas que han concurrido a agencias de viajes piratas que, por una suma determinada ofrecen tramitar el pasaporte, in-

—Favor pase a la página 39

Manifestantes Amenazan a Reportero de Este Diario

Un grupo de sujetos enmascarados, que portando garrotes y posiblemente armas de fuego, acompañaban una manifestación, quitaron su cámara y su identificación a un reportero de EL DIARIO DE HOY ayer al mediodía.

En la esquina suroriente del Palacio Na-

cional, luego de que tales sujetos habían atravesado buses, quitado las llaves a los motoristas y quebrado vidrios de los mismos, emprendieron la retirada hacia el poniente.

En ese momento nuestro compañero tomaba fotografías a los buses atravesados, a la

—Favor pase a la página 33.

Reos Tienen que Pagar su Transporte en San Marcos

Las económicamente difíciles condiciones en que operan los juzgados de paz de la periferia capitalina llegan al extremo de que los reos deben pagar su transporte para que los remitan a los tribunales de lo penal, denunciaron ayer familiares de varios reclusos en barbotinas municipales.

Dicen los quejosos que cuando una perso-

na es capturada por cualquier cuerpo de seguridad de la periferia, si amerita el caso es puesto a la orden del Juez de Paz, quien luego de delimitar la causa y determinar si procede, lo pone a la orden del juez superior.

Como ejemplo se cita el caso de San Marcos, donde el juez de paz únicamente envía las

—Favor pase a la página 33.

Tablero Judicial

Lo Arrollan, lo Miran y Tranquilamente se Van

Profunda indignación causó la irresponsable actitud de un automovilista y sus acompañantes que luego de pasarse un semáforo en rojo y atropellar a un motociclista, se bajaron del vehículo sólo para mirar a su sangrante víctima y reanudar luego, tranquilamente, la marcha.

El vergonzoso proceder fue observado por numerosos transeúntes ayer al mediodía entre la 11a. Calle Poniente y la 3a. Avenida Norte, en las cercanías del Centro de Gobierno.

Según testigos, el motociclista cruzaba con derecho de vía de la 11a. Calle para la 5a. Aveni-

—Favor pase a la página 33.



MUERE DE GOLPIZA. (Gotera, Morazán). Víctor Manuel Chicas, de 33 años, murió en el Centro de Salud aquí, debido a una golpiza que le dieron desconocidos.

ADS Inaugura Otra Clínica

En la comunidad Pedrera N° 1, de esta capital, la Asociación Demográfica Salvadoreña inauguró una clínica asistencial que dará servicio a más de 1000 familias.

Voceros de la ADS declaran que la clínica dará atención de planificación familiar, pediatría, control prenatal y medicina general. Está equipada y cuenta con suficientes medicamentos.

La clínica está ubicada en la 9a. Calle Poniente y 85a. Avenida Sur.



REGISTROS. Los democristianos quemaron los registros municipales de Ciudad Delgado, denunció el alcalde arenero Dr. Carlos Colindres.



RENUNCIA. (Guatemala, Morazán). El Sr. José Elías Reyes, Juez de Paz de esta población, renunció de su cargo debido a amenazas de los terroristas del FMLN.

Decomisan 11 Canoas a Terroristas en Lempa

Once canoas que los terroristas utilizaban para transportar abastecimientos en el norte de Usulután, fueron encontradas por la Guardia Nacional durante una operación de rastreo en el embalse de la Presa 15 de Septiembre.

Se presume que los embarques transportados en las canoas fue-

ron llevados al área general del puerto El Joco, hacienda Candelaria Lempa y El Divisadero, jurisdicción de Estanzuelas, según fuentes militares.

Por otra parte, se informó que un terrorista del FMLN fue muerto en un enfrentamiento entre grupos terroristas y tropas del Batallón Oromontique, de la 6a. Brigada de Infantería, con sede en Usulután, decomisándole un fusil M-16 y munición. El hecho ocurrió cuando los efectivos patrullaban el área del cantón El Amatón, de Jucaupa.

Precios de Gasolina Tratarán Taxistas

La difícil situación en que han caído los taxistas, debido al alto precio de combustibles, lubricantes, repuestos y al exceso de emisión de placas, tratarán el domingo los dueños de vehículos de alquiler, con ocasión de celebrarse el Día del Taxista.

La reunión será a las nueve de la mañana en la sede de la Asociación de Taxistas, en la calle

—Favor pase a la página 33.



VICTIMAS DE MINAS TERRORISTAS. (Berlín, Usulután). Fredy Molina, de 18 años (Izq.), y Elmer Menjívar, de 12, se suman a las víctimas de las minas del FMLN. Molina quedó amputado del pie derecho y perdió el ojo derecho, y Menjívar perdió el pie izquierdo.